
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Анжеро-Судженска, обвиняемый в дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении следственно-арестованного, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, совершенная в отношении сотрудника места содержания под стражей).

По версии следствия, следственно-арестованный, содержащийся в ФКУ СИЗО-4 ГУ ФСИН России по Кемеровской области, при его досмотре и выводе из камеры сотрудником СИЗО ударил последнего кулаком в лицо. Вину мужчина не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1210253>